
 2013/2014 :الموسم الدراسي                                           بونیة ھثانویة فارس بن مھل الش 
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 تالریاضیاالإختبار الأول في مادة 
 

 ن)07(: التمرین الأول   
  .  2005إلى   2000  وزارة الصحة لإحدى الدول من سنةتطور النسبة المئویة لمیزانیة  الجدول التالي یمثل     
       

  ixلسنواتا 2000 2001 2002 2003 2004 2005
 iy)%النسبة المئویة (  10 12 16 20 22 25

 
)مثل في معلم متعامد مبدؤه   أ) )1 )1999 ; ) سحابة النقط  8 );i i iM x y . المرفقة لھذه السلسلة المزدوجة 

                   )1cm 1و  على محور الفواصل یمثل سنةcm 2على محور التراتیب یمثل% ( 
 لھذه السلسة ومثلھا في المعلم السابق . Gأحسب إحداثیتي النقطة المتوسطة  ب)    

 . xبدلالة yباستعمال طریقة المربعات الدنیا ، عین معادلة مستقیم الإنحدار لـ   ) 2        
210مدورة إلى  bو  a( تعطى                 − ( 

   % .      53.26اسة المیزانیة نسبة مئویة : توقع المختصون في در  2014  في سنة  ) 3        
 . ؟ھل ھذا التوقع صحیح  أ)               

ّ                               باستعمال التعدیل الخطي السابق ، قد ر السنة التي تكون فیھا النسبة   ب)                                                50.15. % 
)عین معادلة المستقیم الذي یشمل النقطتین   )4         )1 2000 ;10M  و( )2 2001;12M  . 
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z )كل جدول السلسلة ش  -  ، = );i ix z    ثم أوجد باستعمال طریقة المربعات الدنیا 

 . xبدلالة zمعادلة مستقیم الإنحدار لـ     
                

        ن)06(: التمرین الثاني    
     (Ι   تكن المتتالیة ل( )nu 0 :ـ ب  المعرفةu α=  حیثα ∈ أجل كل عدد طبیعي ومنn :( )13 2 1n nu u+ = − . 
)حتى تكون المتتالیة  αعین قیمة  -              )nu  . ثابتة 

      (ΙΙ   1 :   ّ أن  في كل مایلي نفرضα = −  . 
2nu:     ّ فإن   nمن أجل كل عدد طبیعي    ّ أن ھ برھن بالتراجع أ)   )1            〉 − . 
)ب) عین إتجاه تغیر المتتالیة                  )nu  . 

)) ھل المتتالیة  ج                )nu  رتیبة على  . ؟ مع التعلیل 

)نعتبر المتتالیة  ) 2            )nv  المعرفة على ـ ب: n nv u b=  عدد حقیقي غیر معدوم .  bحیث   +
ّ    فإن  :  n  ّ    ّ                      بی ن أن ھ من أجل كل عدد طبیعي أ)                    13 0n nv bv+ − =     

)المتتالیة التي تكون من أجلھا  b     ّ             ب) عی ن قیمة العدد                  )nv  . ھندسیة 

ّ    ثم إستنتج أن  :  nvعن الحد العام  n     ّ        ج) عب ر بدلالة                             2 2
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ّ    بی ن أن  :   )د                     ّ  1 2 3
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 طلب منك التركیز** ی         أقلب الورقة )2من  1(الصفحة 
  


